
 
Pregunta 60 

¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo con la pena de muerte? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 40 7,8% 74 10,6% 41 8,6% 37 10,4% 19 7,4% 17 13,9% 35 8,6% 54 10,0% 24 9,2% 1 10,0% 27 9,9% 66 9,6% 21 8,4% 114 9,4% 

De acuerdo 85 16,5% 164 23,5% 101 21,1% 80 22,5% 50 19,4% 18 14,8% 70 17,2% 122 22,7% 54 20,7% 3 30,0% 50 18,2% 141 20,4% 58 23,2% 249 20,5% 

En desacuerdo 214 41,5% 290 41,5% 213 44,5% 138 38,8% 105 40,7% 48 39,3% 162 39,9% 229 42,6% 108 41,4% 5 50,0% 113 41,2% 281 40,7% 110 44,0% 504 41,5% 

Muy en 
desacuerdo 174 33,7% 162 23,2% 122 25,5% 96 27,0% 80 31,0% 38 31,1% 136 33,5% 126 23,4% 73 28,0% 1 10,0% 81 29,6% 197 28,5% 58 23,2% 336 27,7% 

Ns/Nr 3 ,6% 9 1,3% 2 ,4% 5 1,4% 4 1,6% 1 ,8% 3 ,7% 7 1,3% 2 ,8%   3 1,1% 6 ,9% 3 1,2% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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